多样"端午游",感受经济脉动

三天的小长假,外出以短线旅游为主,在多样化格局中,乡村游成为主角;随着社会经济的发展,交通运输市 场也出现多样化的变化,铁路成为绝对主力,民航正在崛起,公路运输市场份额减少

端午小长假,乡村游"唱主角"

全市共接待游客86.5万人次,旅游收入5.4亿元

■本报记者 颜玲玲

本报讯 记者昨日从市旅游外侨民 宗局获悉,端午小长假三天全市共接待 游客 86.5 万人次,旅游收入 5.4 亿元,分 别同比增长 15.1%和 17.4%,全市旅游秩 序井然,无旅游安全事故和游客投诉。

端午小长假期间,南岳衡山共接待 购票游客人数 55761 人次, 同比增长

12.80%;门票收入 415.90 万元,同比增 长 13.79%。耒阳蔡伦竹海接待游客 4291 人次,门票收入9.15万元。常宁印山接 待游客 1.46 万人次, 门票收入 52.73 万

假日期间,我市各星级景区景点人 气旺盛, 乡村旅游依然是小长假旅游市 场主体。日益增加的游客量和市民出行 需求为农家乐提供了稳定的客源市场。

白鹭湖度假区、怡心园等五星级乡村旅游 景点客满为患。常宁印文化旅游区推出以 山水风光和人文胜景为主体的"传统美德 荟萃山游",寓教于乐,吸引了众多家庭结 伴组团前来游玩。珠晖"四美"茶山、衡东罗 帅故居、衡南岐山、雨母山等景区吸引自驾 车游客纷至沓来。

衡阳火车站发送旅客 5.6 万人次

端午客流呈现"两头高,中间低"的特征

■本报记者 金明达

本报讯 记者从衡阳火车站获悉, 5月28日至5月30日,该站共发送旅 客 56049 人次, 日均发送旅客 18683 人 次,5月30日返程客流高峰日单日发送 旅客 20492 人次。

据了解,端午节假期衡阳火车站客

流以学生、探亲及中短途旅游客流为主, 主要以去往广州、深圳、长沙、永州、郴州 等城市为主;发送旅客数量相比去年同 期的 61300 人次,同比减少 8.56%。

端午小长假出行客流集中在5月 28日,发送旅客23423人,返程客流集 中在5月30日,发送旅客20492人,呈 现"两头高,中间低"的态势。

为应对端午节小长假客流高峰,确保 节日期间旅客运输安全稳定, 衡阳火车站 通过合理调整售取票窗口和退票、改签窗 口数量,减少窗口排队旅客数量;严格执行 实名制验证验票制度,同时对候车室、天 桥、地道、站台等关键区域,增加巡视密度, 加大疏导力量,保证旅客安全有序进站乘

6.31 万人搭乘高铁"端午游"

高铁衡阳东站发送旅客同比减少 6.93%



■本报记者 金明达

本报讯 今年端午小长假,高铁衡阳 东站累计发送旅客 6.31 万人次, 比去年 同期减少 4700 人次,同比减少 6.93%。

据悉,小长假期间,高铁衡阳东站 以学生、休闲旅游、探亲访友等为主的 中短途客流增长明显,客流出行方向主 要集中在长沙、株洲、郴州、永州、武 汉、广州、深圳等城市。

为了方便旅客出行,广铁集团今年 在高铁衡阳东站还增开了2趟广州、深 圳方向的始发终到临客列车和3趟途经 临客列车,最大限度满足小长假期间旅 客出行需求。

高铁衡阳东站相关负责人介绍, 今 年端午小长假,高铁出行高峰期集中在 5月27日至30日,旅客发送量分别为 16335、15730、11657、19374 人次, 同 比去年端午节旅客发送的人数出现了小 幅减少。

墙面装修,为何选择蓝港壁布?

在装修前,很多人并不了解壁布, 看到身边亲友家里使用,或是依据商家 的推荐,才突击式了解壁布。其实,市 面上壁布品牌繁多,品质参差不齐,价 格更是千差万别。产品选对, 墙面装饰 也就成功了一半! 本期小编推荐口碑品 牌——蓝港壁布。

时间是最好的检验师! 蓝港壁布, 历经 10 年发展,已拥有完备的产品线 和大量的忠实客户,成为名符其实的 业内翘楚。

无缝粘贴: "无缝"即整体施工, 可根据客户墙面周长定量裁剪, 铺贴到 墙面后没有接缝,不会出现卷边、翘边 和开裂。视觉整齐、美观、大气! 是其 他墙面材料无法媲美的。

水压熨烫不起霉: 蓝港独特的施工 工艺,水压免糯米胶上墙。这种施工工 艺先进、稳定、无后顾之忧。从根本上 杜绝了起霉的问题。

环保易打理: 蓝港壁布又区别于市 场上在无妨底上加热胶的壁布,这在环 保性能上给客户绝对的安全保障。蓝港 壁布不以厚度为卖点,因其密度好、布 料薄、直接热胶,不添加任何基层底, 成为明显的优势,以确保品质。此外, 蓝港壁布脏了还能直接刷洗,这也是其 他壁布产品很难比拟的。

专业服务: 蓝港壁布拥有专业的免 胶施工团队, 十年经验是其他品牌很难 比拟,施工后,配有保修卡,质保15 年,让您售后无后顾之忧!

买壁布, 选蓝港, 不起霉、不翘边! 买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠! 蓝港壁布,真正的工厂直营店,不 仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠, 独特的无缝免胶工艺, 更是环保又耐用, 真正免去后顾之忧。

热线:4006-118-499 网址: www.zggiangbu.com

租车过节 经济车型受热捧

日租金在 200 元—300 元的车型出租量最大

■本报记者 金明达

本报讯 虽然今年端午小长假高速 公路不免费, 但是并没有影响租车市场 的生意,租车人数约比平时增加一倍左 右。尤其是日租只有200元左右的经济 车型,受到市民的热捧,几乎"一车难

记者走访了衡阳市多家汽车租赁公 司了解到, 今年端午节小长假, 租车人 数较平时增长明显,大部分公司的租车 订量已达到总车辆的90%左右,而平时租 车订量一般只有 40%左右。

记者了解到,端午节小长假租车的 消费者主要以短途游为主,租期在三五 天的比较多, 最受衡阳消费者欢迎的车 型是经济型小车和中低档商务车。"价 格是消费者在租车时主要考虑的一个因 素, 日租价格在 200 元左右的经济型车 较为抢手。"某汽车租赁公司负责人介 绍,日租价格在200元的别克威朗、日 租价格在300元左右的广本商务车最受 市民欢迎。

南岳机场 运送 3243 名

运送人次比去年同期增长 32%

■本报记者 金明达 通讯员 雷思嘉

本报讯 5月31日,记者从南岳机 场获悉,"端午"小长假期间,乘飞机 出行的旅客明显增多,该机场运送旅客 3243 人次,相比去年同期的 2448 人次, 增长 32%。

由于端午节假期时间短, 乘飞机出 行成为部分想出远门市民的首选。据南 岳机场工作人员介绍,北京、上海、海 口、三亚、昆明、西安、重庆等著名风 景区和海滨城市仍是市民出游的热点。 端午节假期, 共实现起降 38 架次, 比去 年同期增长了35%;发送旅客3243人次, 比去年同期增长32%。

"今年客流增长主要有两个原因,一 是随着经济发展,市民的出行需求旺盛, 航空出行的旅客数量增长较快; 二是南 岳机场航线航班引进措施得力, 今年端 午节航线和航班量同比去年都有较大增 长。"南岳机场负责人介绍称。

据了解,南岳机场为做好端午小长 假的服务保障工作,全面提升服务品质, 采取增加一线工作人员、增开值机柜台、 安检通道、实施引导乘机等办法,减少 旅客等候时间,确保旅客安全、顺利出

此外,记者还了解到,由衡阳到杭 州的首航机票目前还有部分余票,但均 为全价票。